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ATA Nº. 420/2016 
 

Ata da quadragésima vigésima Sessão Solene de abertura dos trabalhos do Legislativo do ano de 

2016, do Quarto Período Legislativo, da Primeira Sessão Legislativa, da Segunda Legislatura da 

Câmara Municipal de Vereadores de Figueirão, Estado de Mato Grosso do Sul, realizada no dia 

quinze de fevereiro de dois mil e dezesseis, com início às 19h 00min, presente os Vereadores 

Antonio Azevedo Nabhan - Presidente; Vereadora Marizeth Venância de Oliveira - Vice-

Presidente; Vereadora Elza Geraldino de Oliveira – 1º Secretária; Carlos Pereira Ramos - 2º 

Secretário; Vereador Benício Custódio Furtado; Vereador Edegar José de Lima; Vereador Pedro 

Furtado de Souza; Vereador Ronis da Silva Moreira; Vereador Idevaldo de Almeida Pina ausente 

com motivo justificado. Na seqüência o mestre de cerimônia agradeceu as autoridades presentes, a 

imprensa que cobriu o evento, a policia militar e também o Pároco João Alves. Na seqüência o 

Pároco João Alves foi convidado para dar a Benção a todos os presentes. Em seguida o mestre de 

cerimônia passou a palavra para o Vereador Antonio Azevedo Nabhan para que o mesmo fizesse a 

abertura dos trabalhos desta Casa de Leis. O Presidente Antonio Azevedo Nabhan disse: mais 

uma vez gostaria de agradecer a presença do publico e das autoridades, em especial o Vereador 

Nei da cidade de Alcinópolis, que seja bem vindo aqui nesta Casa. Senhores vereadores ouvindo 

atentamente as palavras do nosso Pároco João Alves, eu queria aqui fazer com vocês uma reflexão, 

é um ano político todos nós sabemos, temos colegas aqui que pretendem se candidatar novamente 

a vereador, tem colegas nossos aqui da comunidade que são pré-candidatos a prefeito, eu gostaria 

que nós deixássemos a campanha e as disputas eleitorais fora desta casa, aqui nós tratássemos só 

de assuntos de interesse só da comunidade, política e eleição La fora, aqui vamos votar projetos, 

vamos fiscalizar que é o nosso trabalho, né senhor Prefeito, e desde já eu quero desejar a todos os 

vereadores, o Prefeito, boa sorte, bom trabalho pra nós, que Deus nos ilumine, para que nós 

possamos dar o melhor de cada um de nós para a nossa comunidade. E o Prefeito com certeza vai 

trazer aqui na sua mensagem muitas obras, muitas coisas que ele pretende fazer nesse ano e essa 

Casa de Leis, esse nove vereadores estarão atentos, ajudando na concretização, na realização de 

muitos sonhos dos nossos cidadãos Figueirãoenses, para isso fomos eleitos, esse é o nosso papel. 

Na seqüência o mestre de cerimônia convidou o Excelentíssimo Senhor Prefeito para que 

assumisse a tribuna para fazer a sua exposição. Em seguida o Prefeito Rogério Rodrigues 
Rosalin disse: primeiramente quero agradecer ao grande arquiteto do universo, em especial ao 

Padre João o nosso Pároco, ao Zé Carlos, ao Comandante Hernandes, e quero aqui em especial 

fazer um agradecimento a equipe de secretários e servidores da prefeitura em geral, em especial a 

Junior Adão que é o Secretário de Obras e que desenvolve um grande trabalho, um guerreiro, eu 

sei que não é fácil o dia-a-dia, mas sempre ta junto com a gente, sempre dando o Maximo dele pra 

fazer o melhor e as vezes até o impossível né Junior Adão. Agradecer aqui também a presença do 

nosso Secretário iniciante Ricardo Lima, um cara que eu confio muito, gosto do perfil dele, apesar 

da idade um pouco avançada, mas com um espírito de jovem de rapaz novo que tem sangue pra 

dar e com certeza depois de um grande e belo trabalho que a Graciela minha esposa deixou, eu 

tenho certeza que você vai dar continuidade muito, e a gente eu e a Graciela temos muita fé que 

você vai seguir todos os conselhos dela, e vai fazer um grande trabalho, porque é uma comunidade 

que a gente tem certeza que precisa muito, de uma assistência e de um relacionamento mais perto, 

que é a Secretaria de Assistência Social, então o desafio é grande, você sabe o que tem de fazer 

hoje a gente conversou muito sobre isso, a gente aposta todas as fichas, segue o conselho dela que 

ela fez um grande trabaho e foi muito difícil pra mim manter ela daqui pra frente, mas nossos 

projetos são maiores, e quando se fala em família né vereadora Marizeth, vem em primeiro 

momento, e com certeza ai Doutor André vem uma menina e é isso que a gente tem de cuidar, 

agradecer aqui a Secretária Altair, não é fácil né Baiana ser Secretária de Saúde, eu comparo uma 
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Secretária de Saúde com uma prefeitura e as vezes até mais difícil, porque você mexe com vidas, e 

no momento que você mexe com vidas é prioridade numero um, então baiana tamo junto, tamo 

aqui dedicado ao Maximo, as vezes é no erro que a gente consegue acertar e com certeza, com 

humildade total, sem fazer voto de confiança para grupo a ou b, mas fazer uma saúde pra todos 

nesse Figueirão, agradecer aqui ao Natanael, que desenvolveu, um cara que eu confio muito, gosto 

muito, fez um grande trabalho, nos ajudou a dar um norte pra nois no gerenciamento de frota, e 

hoje ele cede o cargo dele, porque ele tem outros projetos particulares, precisa cuidar do pai dele, e 

ta aqui o Sidney que é o controlador novo de frota, e sempre a gente precisa ajustar e mudar para 

que as coisas funcionem, agradecer aqui a nossa chefe de gabinete, mulher guerreira né Padre 

João, essa sabe tudo de Figueirão, teve grandes desafios, e ta ai até hoje firme e forte, é uma 

pessoa que admiro muito, respeito muito a família dela, e sei o que ela passou por esses dias, 

agradecer em especial a Frasia, peça chave aqui nessa Prefeitura, controle interno, aos poucos a 

gente vai aprendendo como que funciona essa maquina publica, você sabe Frasia o tanto que você 

é importante, agradecer a Mariana, que esse ano ao ano né Mariana finalmente, a gente ta 

conseguindo fazer a coisa andar e acontecer, se Deus quiser e abençoar a gente, nós vamos 

conseguir executar todas as obras que felizmente não terminou, agradecer aqui em primeira mão, 

poucos conhecem o Doutor André, André muito obrigado por você aqui, a gene Senhor presidente 

da Câmara estamos fazendo muitas mudanças na nossa gestão, gestão pra mim é tudo, felizmente 

no momento que o Senhor deu o recado, eu acho que política não é só lá fora, a política eu acho 

que nós só temos que pensar nela só em setembro, então o momento é do município, é de 

organizar a casa, essa casa que nunca se organiza, eu acho que o executivo e o legislativo tem que 

andar e realmente fazer isso acontecer e a gente arrumar todos os problemas que tem, então o 

André vem pra somar, a gente ta cancelando algumas consultorias, assumo o erro, a gente sempre 

erra para acertar, então a gente errou em contratar acessórias em termo de quantidade, achando que 

ia aparecer o serviço e não apareceu, uma coisa que eu to aprendendo nesse mundo político, é que 

existe algumas coisas que é de praxe e comigo não tem essa, eu não irei aceitar se não tiver 

serviço, se não for competente se o resultado não aparecer, não tem como continuar, o André foi 

presidente da escola de Governo do André Puccinelli, braço direito da Teresa, que era Secretária 

de Administração do André Puccinelli, conhece muito de gestão, e hoje com certeza ele vai dar um 

choque de gestão e monitorando todas as secretárias e fazendo um trabalho que a gente precisa, em 

especial, eu deixei você por ultimo Fernando, um cara que eu gosto demais, é de estrema 

confiança minha, consegue captar as minhas idéias e colocar no papel e fazer grandes projetos, o 

desafio é muito grande Fernando, você sabe o desafio que a gente tem esse ano e temos que fazer 

acontecer, agradecer aqui também o Edinho, Edinho a gente precisa muito de você, cê sabe, você 

sempre foi um cara diferenciado aqui no Figueirão, e ainda mais nesta gestão, e agradecer a todos, 

Zé Geraldo ta aqui, especial ao Kênede também que é o meu braço direito, ele que orquestra tudo, 

gosto do perfil dele, as vezes esse perfil de bravo mesmo, porque quem é mole não chega a lugar 

nenhum Kênede, é isso é cobrança, é só em cima de cobrança que a coisa acontece, então tamos ai. 

Agradecer aqui o Pedrinho Vereador, agradecer o parceiro Carlitão, obrigado Carlitão pela 

parceria, e trazer eu para o PSDB que se não fosse você ter movimentado juntamente com o 

Vereador Nei, o Nei foi um grande articulador, obrigado Nei, que articulou lá em Campo Grande e 

hoje a gente faz parte o PSDB, e conseguimos nesta ultimas semanas grandes conquistas para o 

Figueirão. Agradecer a Vereadora Marizeth, ao presidente Nabhan, é isso a política é só lá pra 

frente, eu não disputo política lá no gabinete, é uma palavra que eu não quero saber não é 

momento, temos outras coisas pra resolver do que ficar pensando em política, esta mais do que 

claro. Agradecer a Vereadora Elza, parceira, grandes projetos sociais, vereadora precisamos muito 

da senhora junto com o Ricardo Lima, é uma pasta que a senhora tem uma identidade e acredito 

muito que você ira fazer u grande trabalho e ajudar ai o Ricardo e a Graciela. Obrigado Vereador 
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Benício pela parceria, precisamos muito de você Benicio, obrigado pelo veiculo que cedeu, a gente 

vai fazer um ato de entrega, eu quero que você participe, um veiculo pra Santa Tereza, foi 

impenho seu, a obra lá da Santa Tereza ta pra sair o Gio quer conversar com a gente, quer os 

ajustes finais lá pra melhorar toda a parte de saneamento, os encanamentos da água, e agora a 

briga nossa é a Funasa aqui juntamente com a Poligonal. Agradecer o Vereador Ronis, incansável, 

todos os dias ta aqui com a gente, sabe dos problemas, acompanha junto em tempo real tudo o que 

acontece, e sempre ta me atualizando de todas as informações necessárias pra gente fazer uma boa 

gestão. Agradecer o Vereador Edegar parceiro, tamo junto Edegar, vamos trabalhar que é isso que 

o Figueirão, cada vez a gente admira mais você, pelo seu poder de flexibilidade e de resolver 

problemas difíceis ai como esses dos últimos dias. Gente depois desse momento aqui, que você 

falou muito bem Danilo que a gente não sabe explicar o que aconteceu, eu não posso né Zé 

Geraldo querer ler tudo isso aqui que você pediu pra mim ler, então eu gosto de resumir as coisas, 

aqui hoje é pra gente falar um pouco das ações que a gente realizou no ano de 2015, na verdade eu 

tenho uma ansiedade muito grande de tentar resolver as coisas nun curto tempo de espaço. Uma 

coisa eu aprendi na política, na empresa publica que isso não é fácil, é muito burocrático, são 

muitas seqüências de processos, que isso leva tempo e acaba deixando a gente extremamente 

insatisfeito, mas 2015 foi um ano bom pra gente conhecer né Kênede como que era a história, 

pegamos uma prefeitura num momento difícil, crise política. Em especial aqui agradecer, que eu 

não poderia deixar de lembrar dele aqui, isso dói muito pra mim, é dele não ta aqui presente, era 

um grande nome aqui no Figueirão, uma pessoa que lutou muito, tudo o que ele quis fazer ele 

conseguiu, que era o Neilo, que infelizmente nos deixou e  isso me deixa muito triste, deixa muito 

triste num ponto de pensar que eu poderia ter feito algo e não fiz, em questão de arrogância, por 

questão de vaidade, de não ceder, isso me machuca de mais, muito por dentro, mas acredito que 

um dia a gente encontrará, porque antes de conhecer o Figueirão, conhecer o Rubinho, conhecer 

esse emprego que tenho hoje, eu conheci o Neilo, eu tive uma historia de vida com ele, de 

conhecer primeiro ele na faculdade em Campo Grande pra depois conhecer Figueirão, e conhecer 

esse emprego, então não entra na minha cabeça tudo o que aconteceu, mas a vida continua. 2015 

foi um ano pra conhecer essa Prefeitura, conhecer essa maquina publica, conhecer os funcionários, 

conhecer o sistema e hoje eu acredito que a gente ta preparado para que realmente as ações sejam 

executados, problemas são diversos, vocês hoje aqui mesmo na Câmara chegaram aqui e deram de 

frente com o problema, um problema de 2012 né Mariana, se eu não me engano de 2009, que era 

que dentro do asfalto do bairro Novo Horizonte, que é uns dos primeiros asfaltos depois da gestão 

do Ildo, que foi  aqui no Figueirão, era obrigado a ter a calçada, e ai a gente ta com problema que 

se não tiver a calçada a prefeitura tem que devolver quase 400,000,00(quatrocentos mil reais) pra 

Caixa Econômica, então é umas coisas que, é a inércia, é o problema da desorganização, eu cito 

aqui eu tava falando pra Vereadora Marizeth e com o Danilo, um papo muito bom com o Danilo, 

de pegar Zé Geraldo de pegar as leis aqui e ver lá as Leis que não  tão completadas e  pulou o 

numero, então esse mundo de desorganização eu não consigo fazer parte dele eu não consigo, é 

uma coisas que eu  cobro muito aqui do Junior Adão ele sabe disso, direto a gente ta brigando, 

Junior a gente precisa organizar, graças A Deus chegou a Fluvia aqui que é a Secretária e a gente 

ta conseguindo organizar, a gente tem que trabalhar em cima de um planejamento, então 2015 foi 

um ano em que a gente conseguiu fechar as contas positivamente, onde a gente teve na média 

1,340,000,00 (um milhão trezentos e quarenta mil reais) de receita e teve uma despesa de 

1,255,000,00(um milhão duzentos e cinqüenta e cinco mil reais), então sobrou ai por mês, era pra 

ta sobrando mais de 100,000,00(Cem mil reais), é um numero significativo, no momento que a 

gente vive, hoje a gente tem no caixa quase 800,000,00(oitocentos mil reais) né Kênede, varias 

ações para serem realizadas e eu to muito bem organizado, eu vou citar os exemplos das ações de 

2016, que a gente passou o 2015 organizando a casa, pra que em 2016 a gente executasse, um 
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exemplo é o hospital, terminar o hospital, fizemos a licitação ano passado, infelizmente eu  não 

escondo isso de ninguém, graças a Deus uma coisa que me motiva muito é me preocupar com os 

meus atos e não o que falam, ganhou uma empresa chamada DA né Kênede e essa empresa foi 

aquela que fez aquele serviço porco da antena da TV Morena e acabou o sinal, antena baixa, 

deixou o serviço inacabado, cheguei no Doutor Gilson, desculpa Doutor Gilson tinha esquecido de 

você e agora nos problemas eu lembro do Senhor, nosso Procurador Jurídico, chegamo no Doutor 

Gilson e falamo, Doutor você tem que fazer uma condição de resolver e cancelar essa licitação, 

então o momento é muito difícil em nível de Brasil, o que das empreiteiras, elas só tem duas 

citações, ou ela ta quebrada ou vai quebrar, eu vou citar o exemplo da Poligonal, é uma das 

maiores empresas de Mato Grosso do Sul e ela ta com dificuldades em pagar a folha de 

pagamento, então resumindo, se s Funasa não liberar o montante até total dessa obra aqui é 

perigoso ela não dar conta de terminar esse saneamento nosso, então a gente tem que tomar muito 

cuidado, quando a gente foi atrás do André a gente precisava de uma segurança de fazer esses 

contratos muito bem feitos, isso é um cuidado que eu to tendo ao extremo, a creche, vamos abrir a 

licitação, temos que amarrar ao Maximo pra que a empresa que venha faça um serviço idôneo, que 

é uma empresa que já vem fazendo um serviço idôneo aqui, que é a Gimenez que construiu a 

Câmara e hoje ta com dificuldades financeira, pra se ter idéia ela ganhou a licitação da escola e 

semana passada estava apenas com dois funcionários, esqueci da Secretária Luciane  eu não to 

vendo ela aqui, a ta lá, Secretária de Educação e esse ano você sabe que a secretaria dos meus 

olhos é a educação é o que salva a gente. Então a gente ta tomando muito cuidado na contratação, 

nas licitações, nos contratos, para que realmente funcione e essas obras sejam terminadas, para que 

não aconteça como aconteceu, eu errei também na operação tapa buraco, a gente teve problema né 

Kênede, com a qualidade da massa, do cara ter feito muito rápido, agora nós vamos fazer uma 

nova operação tapa buraco pra vir micro-revestimento, o Governador já liberou 610,000,00 

(seiscentos e dez mil reais) já esta em fase de licitação, a gente ta tentando organizar a empresa 

que ganhou a licitação, que vai fazer esse asfalto, pra eles fazerem  o Governador deixou isso 

aberto, mas dentro de uma condição de fazer, então a gente ta fazendo um estudo no mercado, 

vendo se essa empresa realmente é capaz, pra gente não ter problema de trazer um camarada ai e 

não dar conta de fazer o serviço, então a gente ta muito preocupado, é na operação tapa buraco, é 

no recapeamento, de fazer o contrato bem organizado para que realmente a gente termine essa 

obra com eficácia, tem a questão da creche que a gente já vai abrir a licitação, o hospital a gente 

cancelou a licitação pra abrir pra uma nova empresa, a praça que agora essa semana da ordem de 

serviço e com certeza a gente termina a primeira e segunda etapa. Tinha um problema de 2009 que 

semana passada estourou esse problema né Kênede, que infelizmente foi a questão do lixão, que é 

uma coisa que veio se desenrolando a muitos anos, que não se resolvia e semana passada a gente 

resolveu paliativamente  né Fernando, ta um pouco organizado, chegou ao extremo do Figueirão 

travar os seus recebimentos federais por causa desse problema do lixão ai por que não resolvia. 

Então o que eu tenho pra falar é que em 2016 tem as obras prioritárias, o que é obras prioritárias, é 

a que a gente vai fazer com todo e maior cuidado, que é a creche, hospital, praça publica e 

recapeamento de todas as ruas, e também restauração da rua da Marizeth a rua do tigrão,isso já o 

Governo Estadual já começou a fazer a licitação, a prefeitura vai começar a fazer, essa semana a 

gente consegue montar um contrato bom pra resolver isso, a gente ta na aquisição também de uns 

maquinários na Junior, vai abrir licitação se eu não me engano o Wildon não ta aqui, vai abrir a 

licitação amanha da pá carregadeira, a gente tem uma pá carregadeira, a prefeitura ta comprando 

com recurso próprio nada financiado, tamo comprando essa maquina, e a gente ta correndo, 

correndo, o momento agora né Kênede, nóis sempre fala é fazer o arroz com feijão e tirar a 

gordura, o aumento salarial ta mantido dos 8% (oito por cento) vamo pagar retroativo, teve um 

problema final do ano passado, mas o janeiro nós vamos pagar o retroativo, agora nós vamos 
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passar pro casos dos professores, né Kênede e estudar aquele aumento que é exigido pela 

federação, vê se a gente vai dar conta, o Figueirão já acendeu o sinal amarelo, que já chegou nos 

40% (quarenta por cento) isso é perigoso na folha de pagamento, mas a gente vem fazendo 

algumas ações pra melhorar as nossas receitas próprias, nós pegamos uma receita própria de 2014 

pra 2015 de 08%(oito por cento) somente e fechamos 2015 com 15%(quinze por cento) né 

Kênede, quase 3,000,000,00(três milhões de reais) de receita própria. Acabamos de fazer um 

mapeamento digital de todas as propriedades e estradas de Figueirão, a gente vai fazer um 

lançamento disso ai, um trabalho magnífico do Fernando, isso ai da pra fazer   planejamento 

estratégico, que é coisa é um projeto pioneiro a nível de estado, que vai fomenta muito as nossas 

ações ai da Secretária de Obras e também da arrecadação do Município, então gente não é fácil 

infelizmente a gente imagina que é de um jeito, que ce entra lá dentro e ce acha que concertar o 

mundo e não concerta, tem que ter muita opinião, tem que ter muito enfrentamento, tem que ter 

muita cobrança, um dia eu falei pro Governador, Governador comigo política não anda com 

gestão, comigo não tem meio termo, e eu to focado na gestão, tão to preocupado com isso e irei 

fazer as coisas conforme tem que ser feito, agora um recado que eu vou deixar muito bem claro 

pra população em geral que me ajude principalmente na questão da corrupção, eu não aceito de 

maneira nenhuma o servidor, um secretário publico, seja quem for ligado a Prefeitura que faça  

alguma coisa errada, que seja de desvio, de coisas ilícitas, seja de mau tratamento com a 

população, ou de qualquer coisa que traga resultado negativo. A gente tem muita coisa pra 

melhorar, eu não nego isso, eu não nego a gente tem que melhora muito, uma das coisas que a 

gente vai tentar implantar é tirar um pouco né Kênede essa questão dos conchavos, da politicagem 

do nosso meio, isso não dá pra continuar, não dá, venho cobrando isso incensamente da questão 

dos Secretários pra que isso não aconteça, e a gente vai cobra muito, trabalhou vem com nóis, num 

quer trabalhar pede pra sair, por que a gente vai buscar os meios legais pra resolver todos os 

problemas dessa Prefeitura, meu boa noite e obrigado a todos. Na seqüência o mestre de cerimônia 

agradeceu a presença do Diretor de Esportes Jakson Barbosa, e passou a palavra para o Presidente 
Antonio Azevedo Nabhan que disse: bom, depois da fala do Prefeito passamos agora senhores 

Vereadores, pras considerações de Vossas Excelências conforme ordem de inscrição cada 

Parlamentar terá três minutos pra fazer um breve comentário sobre a exposição do Prefeito, com a 

palavra nobre Vereador Benicio Custodio Furtado, Vossa Excelência dispõe de três minutos. O 

Vereador Benício Custódio Furtado disse: Excelentíssimo Senhor Presidente, Excelentíssimo 

Senhor Prefeito em nome do Fernando cumprimento todo o publico que se faz presente, quero 

aqui primeiramente agradecer a Deus por mais um ano de mandato, e também fazer um pedido a 

Deus em apenas uma palavra que me dê sabedoria, e que dê também sabedoria a cada um dos 

Senhores Vereadores perante essa tribuna, quero aqui Senhor Prefeito fazer um pedido também, 

ouvi atentamente suas palavras no qual fiquei entusiasmado, e sei o quanto é difícil estar à frente 

de uma prefeitura, mas quero pedir comprometimento com a gestão, comprometimento com esta 

Casa de Leis, e especial com todos os Secretários do município, que sejam comprometidos com a 

gestão, com o município, porque, porque por falta de comprometimento estamos passando por 

maus momentos hoje, por dificuldades, o qual o Prefeito que me antecedeu falou, temos um 

projeto de 2009 justamente por falta de comprometimento de gestão, e hoje o município pode estar 

sendo a qualquer momento cortado de receber qualquer beneficio, qualquer convenio do Governo 

Federal, então peço isso Prefeito em nome desta Casa de Leis, em nome dos seus Secretariados 

comprometimento com a gestão, principalmente com o município, e quero dizer também do ato 

político, e por mandato, não tem um minuto sequer Prefeito, preocupação com reeleição, nem 

reeleição minha e com de ninguém, eu tenho sim preocupação com o município, nós precisamos 

com certeza Prefeito de sermos emanados Legislativo e Executivo, e que nóis tire o município 

desse marasmo, o município vem se arrastando com má gestão praticamente a seis sete anos, um 
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puxa pra um lado, outro puxa pra outro, um puxa saco de um lado, outro puxa de outro, 

esquecendo o papel fundamental do Vereador que é o município. Eu quero deixar Prefeito o meu 

comprometimento com a sua gestão, sem preocupação com reeleição, sem preocupação com 

política mas, com preocupação com o nosso povo e com o nosso município, trabalhei um pouco 

por esse município, deveria ter trabalhado mais, mas como Vossa Excelência bem disse eu tenho 

alguma coisa plantado aqui dentro desse município, como lá na Santa Tereza, Vossa Excelência 

disse nós temos agora, a Prefeitura ta licitando 380,000,00(trezentos e oitenta mil), pra ser 

investido em saneamento básico naquela comunidade e também conseguimos em 2015 a aquisição 

de um veiculo, e dessa forma Prefeito quero desejar a Vossa Excelência boa sorte e que nós juntos 

vamos concluir com certeza o seu anseio e o anseio de toda a população de Figueirão que é a 

conclusão de todas essas obras inacabadas, paradas, obras paradas a mais de cinco anos, muito 

obrigado. Na seqüência o Presidente Antonio Azevedo Nabhan passou a palavra ao Nobre 

Vereador Carlos Pereira Ramos que disse: Excelentíssimo Senhor Presidente, Nobres Pares 

Vereadores e Vereadoras, em nome do Prefeito Rogério eu quero agradecer a todo o publico 

presente, o Vereador do município de Alcinópolis eu quero agradecer, e quero agradecer também 

em nome da Luciane todos os Secretários que estão presentes, o Prefeito Rogério comentou a 

respeito do dinheiro, dos 610, 000,00(seiscentos e dez mil reais), que o governador, comentou 

comigo e com o Prefeito que os 610 é pra recapeamento do asfalto daqui da nossa cidade e ainda 

comentou com nóis, que ele ainda quer ajudar muito o Figueirão, e eu acredito no Governador que 

é um homem sério que tão fazendo um bom trabalho, então é coisas que a gente fica bem contente 

de ver o Governador falar essas conversas pra gente, então agora vamo começar a sair do recesso, 

vamo começar a trabalhar de pé no chão, vamos ai ajudar o Prefeito, então eu acho que tem muito 

pra frente pra acontecer um bom trabalho, então são essas as minhas palavras, muito obrigado. Na 

seqüência o Presidente Antonio Azevedo Nabhan passou a palavra para a Vereadora Elza 
Geraldino de Oliveira que disse: Excelentíssimo Senhor presidente Antonio Azevedo Nabhan, 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Rogério Rodrigues Rosalin, em nome do prefeito cumprimento a 

todos os colegas vereadores, em nome também do Excelentíssimo Vereador Nei Pereira lá de 

Alcinópolis eu cumprimento todo o publico que se faz presente. Bem feliz na fala de todos que 

aqui antes falaram que enunciaram, eu também quero agradecer a Deus, por momento de 2015 

muito feliz com a população, infelizmente nós tivemos uma grande perda do nosso querido Neilo, 

ex-professor, ex-prefeito, ex-vereador, ex-companheiro que na qual partiu, mas como nosso 

Prefeito disse que nós vamos encontrar-nos lá no Céu, ele deixou um trabalho, um legado pro 

nosso município. Eu essa noite também quero dizer em nome da Policia Militar que já se retirou, 

mas em nome do Comandante Hernandes eu parabenizo esse 2015, no qual tivemos oportunidades 

de ver vários trabalhos da nossa policia militar. Muitas lutas, muitos dificuldades, mas fizeram um 

bom trabalho, aqui fica os meus parabéns. Quero aqui frisar a pessoa da nossa amiga querida 

Graciela Secretária Social, e eu sou a pessoa defensora da sua pessoa mesmo, como defendo o 

nosso prefeito, aonde eu caminho a sua pessoa também, deixou um trabalho brilhante, mas será 

uma grande mulher aqui ao lado do nosso Prefeito Rogério Rosalin. Isso é uma satisfação, eu 

deixo também confirmado o Doutor André que ta chegando no nosso município, seja bem vindo e 

eu creio que será um trabalho brilhante ai com todas as pasta, ira desenvolver um brilhante 

trabalho e aos demais Secretárias ali, a Luciane, a Altair que esta aqui, desejo ao Ricardo nesta 

luta de trabalho da assistência social e fiquei muito feliz de nosso Prefeito até afirmar nesta tribuna 

que ele conta com a parceria da Vereadora Elza, e isso eu falo pra todos aqui que eu sou 

apaixonada pela área social. E eu quero parabenizar a chefe de Gabinete a Marinalva, quero deixar 

frisado aqui que é uma menina guerreira, educada e que todas as vezes que nós procuramos estava 

de portas abertas, Fernando também, fica também os meus parabéns, se eu esqueci aqui me 

perdoe, deixo aqui, dizer a política, se novamente vir a concorrer a reeleição, conto com a 
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população, e critica nós temos e pode ter certeza que todos nós temos criticas, boa arvore ela é 

apedrejada, isso é fato, todo esse apedrejamento que eu venho recebendo na minha gestão de 

Vereadora, eu me calo, eu vou pra minha fé, na minha oração, e Deus me dá a vitoria, então eu 

quero desejar pra todos aqui Nobres colegas que vão dispor seu nome para a população, não 

politicar nesta Casa de leis, porque esta Casa de Leis tem feito um brilhante trabalho, isso cabe a 

cada um de nós, critica nós vamos receber até outubro, mas eu desejo aqui pra todos uma boa sorte 

e se ficou algumas falhas aqui eu peço perdão pra população, são essas as minhas falas Senhor 

presidente obrigado. Na seqüência o Presidente Antonio Azevedo Nabhan passou a palavra para o 

Vereador Edegar José de Lima que disse: Excelentíssimo Senhor Presidente, Nobres Pares 

colegas que regressa a essa Casa de Leis, Deus abençoe 2016, Excelentíssimo Senhor Prefeito, 

primeira Dama, em nome do Kênede o Secretário de Finanças, cumprimento todos os secretários, 

Padre João o nosso Pároco, Prefeito Rogério eu quero explanar um pouquinho rapidamente 

dizendo o seguinte, toda residência, toda casa quando a mulher põe ordem nas panelas, pra fazer 

regime que precisa tirar a banha do feijão, do arroz, e com menos gordura a gente sente, esta 

acostumado a comer de qualquer jeito, a gente sofre pra fazer o regime, e na gestão não é diferente 

Prefeito, quando você diferencia uma gestão tirada de política com administração, às vezes a 

população algumas pessoas sente, porque vai ter gestão voltada pra cidade, para todos, e essa 

gestão se prepara o melhor pra toda população, tem feitos cortes de gastos em varias ações. E 

quero aqui dizer, que eu to vendo o Prefeito, conversei com ele hoje a tarde, as atitudes dele com 

as empreiteiras, a maneira de licitação que tem no País, quando você vai licitar a empreiteira 

ganha a licitação Kênede e as vezes não tem condição de conduzir nada e o Prefeito ta priorizando 

e fiscalizando, vendo antecipadamente. Ouvi atentamente o Benício falando dos problemas que 

vem rolando ai uns sete, oito anos, eu quero dizer gente, não culpem os outros Prefeitos que 

passaram, ma em vez de ter essa visão eu quero cobrar dos Vereadores e secretários perante a 

população, o Prefeito pediu ajuda, e precisa de ajuda, a ajuda é pra nossa cidade, o que precisamos 

fazer, o nosso prefeito ele vai resolver o problema de creche, vai resolver o problema de hospital, 

vai resolver o problema de pavimentação asfaltica desde a criação do município, todas as gestão as 

vezes foi enganada por engenheiros e as vezes alguns ficais que não apontou, as vezes foi falha 

nossa, então se nós unirmos daqui pra frente e entender e conversar com dialogo, todos os 

Vereadores, sem política, pensando no Figueirão, nóis vai ajudar que você faça uma gestão, que 

você não possa deixar essas empresas inqualificadamente que faz asfalto ruim que faz creche mal 

colocada, que faz creche sem fazer levantamento e faz as vezes muitas obras, eu to falando de 

gestores do município, não to falando de A nem B, temos pavimentação asfaltica, temos rede 

fluvial, temos asfalto com drenagem, temos asfalto usinado que ta dando problema seu Presidente, 

infiltração, então nós temos que esquecer o que passou e fazer uma gestão séria, porque é aqui que 

moramos, é aqui que precisamos, com carinho e respeito valorizar  nosso mandato, e trabalhar 

dignamente do lado do Prefeito, da primeira dama, dos secretários, de toda a população, do lado da 

nossa cidade, pra resumir do lado da nossa cidade que nóis precisa ta, então pra fazer isso 

precisamos dar as mãos prefeito e acompanhar o trabalho ai, que eu tenho certeza que nós só 

temos a ganhar, que só temos crescer, que seja feliz um 2016, diz que é um ano difícil, não é 

difícil não, nós somos muito maiores que a crise e nós vamos vencer e já vencemos, e nós vamos 

chegar lá, porque precisamos cada vez melhorar o nosso município. Na seqüência o Presidente 

Antonio Azevedo Nabhan seguiu a Ordem de Inscrição e passou a palavra pra vereadora 
Marizeth Venância de oliveira que disse: Boa noite Excelentíssimo Presidente, Excelentíssimo 

prefeito, boa noite Excelentíssimos Vereadores, quero aqui também cumprimentar o colega 

Vereador de Alcinópolis e em nome do Fernando cumprimentar a todos os Secretários e 

Secretárias municipais e em nome do Padre João cumprimentar a nossa população, em nome da 

Dona Maria a mãe do Luciano que me parece que é a primeira vez que vem nesta Casa de Leis né 
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Dona Maria, seja bem vinda, quero cumprimentar a todos os visitantes a esta Casa de Leis. Quero 

primeiramente agradecer a Deus por mais esse ano que iniciamos, agradecer a Deus por esta 

oportunidade de estar aqui prestando contas do meu trabalho senhor Prefeito a nossa comunidade, 

quero senhor Prefeito, fiquei muito feliz quando eu ouvi a fala de Vossa Excelência pedindo ao 

Secretário que seja honesto, parabéns a Vossa Excelência, sou sua parceira, porque hoje nós 

vemos a política, nosso Brasil, nossos Estados, nossos Municípios, desacreditados pela maldita 

corrupção, onde o Senhor tocou, que fará isso com muita honestidade, pedindo ai o apoio dos 

colegas Secretários, então isso foi uma palavra que me chamou muita a atenção, eu acredito 

Senhor Prefeito que este ano será diferente, eliminando essa doença, esse câncer, que vem se 

alastrando nos nossos políticos, nos nossos administradores, que bom Prefeito, que Deus continue 

iluminando a Vossa Excelência e que o Senhor continue lutando contra esse mal, essa doença que 

atinge principalmente os nossos irmãos mais carentes, porque são eles é que sofrem, os grandes 

não sofrem, mas os pequenos é aqueles que sofrem com essa maldita corrupção que o nosso País 

se arrasta. Também Senhor Prefeito fico feliz, ouvi atentamente quando o senhor falou aqui que já 

esta licitando uma pá carregadeira com recurso próprio, gente isso é muito importante para o nosso 

município, às vezes eu me lembro bem que fui apedrejada até, mas eu acho que as criticas dará 

frutos, e graças a Deus foi tocado no coração e através daquela audiência onde tivemos aqui, 

aonde o Senhor Prefeito juntamente com o Secretário chegaram à conclusão de comprar uma pá 

carregadeira com recurso próprio, então Senhor Prefeito, o Senhor esta mostrando realmente um 

grande trabalho de economia e de administração e de humildade acima de tudo para a nossa 

população. Desejo a todos os Vereadores sucesso, saúde, paz, desejo ao Senhor Prefeito, aos 

nossos Secretários e Secretárias esse comprometimento e sucesso e que Deus nos dê sabedoria 

para que nós possamos caminhar junto ao nosso município, junto ao nosso povo, muito obrigado. 

Na seqüência o Presidente Antonio Azevedo Nabhan passou a palavra para o Vereador Pedro 
Furtado de Souza que disse: Boa noite Senhor Presidente, Vereador e Vereadora, Prefeito, em 

nome do meu amigo Quilinho eu cumprimento o publico que se faz presente. Prefeito desde já eu 

quero dar os parabéns pra Vossa Excelência, que eu acho o seguinte, Prefeito tem que administrar 

o Município com recurso próprio que tem no município, não adianta querer fazer financiamento 

que depois mais na frente vai dar problema, quando você diz que vai comprar uma pá carregadeira 

com recurso próprio, igual a Vereadora Marizeth falou, quero dar mais os meus parabéns pra 

Vossa Excelência que é isso que um gestor tem fazer, porque uma pá carregadeira é isso que o 

nosso município mais precisa, porque nós temos uma pá carregadeira que já é bem antiga e se ela 

der problema a obras ta parada, então meu parabéns e quando você diz que cada Secretário que 

não desenvolver na pasta que ta trabalhando, que não vai ficar junto com Vossa Excelência, 

parabéns também é isso que um gestor tem que fazer, como diz a Vereadora Marizeth falou, hoje o 

nosso país tem que ser um Pais de mais boa qualidade, quando você vê falar lá em Brasília , você 

não vê fala de dinheiro pequeno, que o nosso amigo Lula ganhou 37,000,000,00(trinta e sete 

milhões) que isso é o dinheiro que eles passam a mão, o nosso município é diferente, eu vi que 

você ta fazendo uma gestão com coerência e você pode ter certeza que em 2016 você pode contar 

com esse Vereador aqui e com todos os nove, que nóis é parceiro e acho que administração tem 

que ser de pé no chão, não é você chegar numa casa e querer fazer tudo de uma vez, porque não é 

fácil, só quem ta a frente de uma Prefeitura de uma pasta, um Secretário que sabe como é que 

funciona, e essas são minhas falas Prefeito e quero dizer aqui também Senhor presidente, não 

falando de outros Presidentes que passara nesta Casa, que nós temos um Presidente também que 

olha pela população, que é um Presidente que ta ai lutando com o sonho. Meu amigo Neilo, eu 

sinto muita falta dele, que se hoje eu to na política eu agradeço o Neilo, porque eu nem queria 

mexer com política. E termina Vereador Presidente o sonho do nosso amigo Neilo sempre sonhou, 

muito obrigado. Na seqüência o Presidente Antonio Azevedo Nabhan seguiu a Ordem de Inscrição 
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e passou a palavra para o Vereador Ronis da Silva Moreira líder do Prefeito que disse: 

Excelentíssimo Senhor Prefeito, Excelentíssimo Senhor Presidente, no qual cumprimento aos 

Nobres Pares colegas, no nome do Fernando eu cumprimento todos os Secretários Municipais, 

quero aqui cumprimentar todo o publico que se faz presente. Senhor Presidente, publico que se faz 

presente, primeiramente eu quero agradecer a Deus por ter nos dado condições de chegar até aqui, 

de poder trabalhar de buscar condições pra melhoria da nossa população, da qualidade de vida, eu 

quero aqui Senhor Prefeito, ouvindo atentamente a fala dos senhores vereadores, eu quero 

parabenizar Vossa excelência, quando nós fomos votar o orçamento até fomos questionados como 

daríamos 50%(cinqüenta por cento), eu disse que eu faria isso que eu sabia da sua competência, da 

sua responsabilidade pra administrar, pra administrar pra população de Figueirão, e isso eu tenho 

orgulho de dizer e de ser seu líder e de ser parceiro da população de Figueirão. Eu quero dizer 

quando Vossa Excelência falou, acabou ficando ai algumas obras né secundárias, ainda ai 

ampliação da UBS, é uma obra de emenda, recurso federal, o fechamento da Prefeitura pra fazer 

secar, aonde ainda o espaço aberto, também o cercamento do cemitério, a regularização do terreno, 

o cercamento do lixão, a reforma do novo centro administrativo, antigo hospital, também nós 

temos ai, aqui eu quero agradecer a Graciela, a nossa primeira dama que esta deixando a Secretária 

de Assistência Social, pelo trabalho feito junto com a sua equipe, junto ao prefeito e também 

desejar ai boa sorte ao meu amigo Ricardo, grande amigo, companheiro, na qual nós teremos 

20(vinte) casa em parceria Governo do Estado, Governo Federal, via FGTS, também 

50(cinqüenta) casas do FDS, foi feito duas casa para os policiais, vinte mata burros, reforma de 

quatro pontes, ta sendo executada uma nova ponte que da acesso ai a região do Quintino, do 

Getulio o ex-prefeito. E dizer Senhor Prefeito que graças ao trabalho do Vereador que tem 

comprometimento, que busca recursos, também eu consegui trazer emendas, que isso é um 

compromisso que nós temos, que um vereador tem que ter esse compromisso de trazer recursos 

pro município, pra ajudar, graças as emendas, talvez não tão grandes, que Vossa Excelência 

Prefeito pode investir e comprar uma pá carregadeira, mas essa pá carregadeira Senhor Prefeito, eu 

tenho certeza, muito questionado, foi muito criticado, quando solicitou ai um financiamento, mas 

eu quero dizer que se houvesse necessidade, poderia sim, com certeza dentro do planejamento, 

financiar, mas como é comprometido, tem compromisso com uma gestão eficiente, vai conseguir 

comprar com recurso próprio. Parabéns e dizer que infelizmente não adianta, nós ficarmos aqui 

dizendo que é a política, eu vejo o seu sistema de trabalho não vai discutir política agora, mas nós 

Vereadores não adianta querer chegar aqui e enganar a população, a política é discutida a todo 

momento entre os Vereadores, isso é natural, mas em momento nenhum tem brigas pra atrapalhar 

o Município de Figueirão, mais uma vez parabéns e obrigado a toda a população. Na seqüência o 

Presidente Antonio Azevedo Nabhan disse: Vou usar da prerrogativa de Presidente, não vou 

usar a tribuna, vou fazer daqui mesmo as minhas considerações, Senhor Prefeito ouvi atentamente 

o pronunciamento de Vossa Excelência e fiquei muito feliz Prefeito, principalmente com a questão 

da transparência, Vossa Excelência pediu aos Secretários honestidade e não aceitar corrupção, eu 

gostaria de pedir aqui em nome dos noves Vereadores, que nós Vereadores tivéssemos mais acesso 

as pastas, as secretarias, que o papel do Vereador é fiscalizar e ajudar o Executivo, se houvesse 

acesso de Vereadores nas Legislaturas passadas, talvez não teria tantos problemas, porque 

Vereador quer fiscalizar, faz o requerimento, requerimento não passa na casa, não tem como 

fiscalizar, ai depois o problema vai vir nas gestões futuras, como Vossa Excelência ta ai 

encontrando vários problemas. Então às vezes o Vereador é mal interpretado, que nem a audiência 

que nós fizemos nesta Casa, a gente só queria o bem do município, e queremos o bem do 

município, economia pro município, e jamais atrapalhar a gestão de Vossa Excelência, você esta 

de parabéns, pode contar com os nove Vereadores desta Casa, somos parceiros pra estar ajudando 

Vossa Excelência com emendas Estaduais e Federais, porque nós juntos podemos ai tirar 
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Figueirão dessa situação, desse marasmo, e dessa vergonha nacional que é essa política que a 

gente vê todos os dias, que tem o mensalão, tem o Petrolão, tem o lava jato e isso fica ruim pra 

gente aqui como político, então são essas as minhas falas, que Deus ilumine a todos nós e que a 

gente poça ai fazer um bom trabalho ai Prefeito, Vossa Excelência está de parabéns. Na seqüência 

o Presidente Antonio Azevedo Nabhan passou a palavra ao Mestre de Cerimônia que disse: Para 

fazer a entrega dos volumes 12(doze) e 13(treze) das Leis Ordinárias e volume 09(nove) das Leis 

Complementares, convidamos o Prefeito Municipal de Figueirão Rogério Rodrigues Rosalin, para 

que se posicione ao centro do Plenário para fazer a entrega então aos Senhores Vereadores dos 

volumes doze e treze e também da mensagem na integra que não pode ser lida hoje devido à 

intempérie acontecida. Convidamos então o Vereador Antonio Azevedo Nabhan Presidente desta 

Casa de Leis, para receber a Mensagem Integral e os volumes doze e treze das Leis Ordinárias e o 

volume nove das Leis Complementares. Convidamos o Vereador Benicio Custódio Furtado para 

receber a Mensagem Integral e os volumes doze e treze das Leis Ordinárias e o volume nove das 

Leis Complementares. Convidamos Vereador Carlos Pereira Ramos para receber a Mensagem 

Integral e os volumes doze e treze das Leis Ordinárias e o volume nove das Leis Complementares. 

Convidamos a Vereadora Elza Geraldino de Oliveira para receber a Mensagem Integral e os 

volumes doze e treze das Leis Ordinárias e o volume nove das Leis Complementares, trabalho esse 

que vem sendo realizado desde 2005. Convidamos o Vereador Edegar José de Lima para receber 

das mãos do Prefeito Municipal a Mensagem Integral e os volumes doze e treze das Leis 

Ordinárias e o volume nove das Leis Complementares. Convidamos a Vereadora Marizeth 

Venâncio de Oliveira para receber das mãos do Prefeito Municipal a Mensagem Integral e os 

volumes doze e treze das Leis Ordinárias e o volume nove das Leis Complementares. Convidamos 

o Vereador Pedro Furtado de Souza para receber a Mensagem Integral e os volumes doze e treze 

das Leis Ordinárias e o volume nove das Leis Complementares. Convidamos o Vereador Ronis da 

Silva Moreira para receber das mãos do Prefeito Municipal a Mensagem Integral e os volumes 

doze e treze das Leis Ordinárias e o volume nove das Leis Complementares, que esse é um 

trabalho que vem sendo realizado desde 2005. Reiterando que o Vereador Idevaldo de Almeida 

Pina poderá retirar o seu kit na secretária da Câmara Municipal. Com a palavra o presidente para 

fazer os agradecimentos e encerrar a Sessão. O Presidente Antonio Azevedo Nabhan disse: 

Inicialmente eu quero aqui agradecer a toda a minha equipe de trabalho, agradecer o Junior, 

agradecer o Luciano, a Nádia, a Maria Neuza, a Valdirene, meu contador o Jean, Doutor Abadio o 

nosso assessor jurídico, o nosso cerimonial que é meu afilhado, agradecer aqui o Padre João Alves 

pelas palavras, pela benção, agradecer enfim a presença de todos. A presença de todos os 

Secretários, em especial ao Ricardo que está iniciando agora, Ricardo bom trabalho que Deus te 

ilumine pra que você possa fazer um bom trabalho, ajudar esse povo que tanto precisa. E antes de 

encerrar eu quero aqui passar a palavra pro Prefeito. O Prefeito Municipal disse: E só pra fazer um 

agradecimento, a gente escuta todos falando, ai vem lembrando. Então principalmente pra você 

Presidente Nabhan a gente ta incumbido de resolver os problemas a gente precisa muito da 

Câmara e de todos os Vereadores, o Edegar falou bem na questão da gente resolver. Uma coisa 

que a gente ta implantando ai, que eu demorei nove meses pra implantar, se Deus quiser ai nuns 

vinte dias né Ricardo a gente consegue terminar é um portal da transparência em vários lugares, 

vai ter naquela televisão da prefeitura, mas uma coisa extremamente transparente ao maximo, se 

tem uma coisa que ta dando muito crédito pra gente Carlitão junto ao Governo do Estado é essa 

questão da transparência total, o nosso portal da transparência é totalmente aberto pra qualquer 

pessoa ver, quantas diárias ta pegando, salários de todos os servidores, do Prefeito, de como que ta 

realmente ta acontecendo na questão financeira da Prefeitura. O grande desafio pra gente Senhor 

Presidente é que a gente não faça errado, como o Vereador Benicio falou muito bem, a gente não 

pode cometer o erro, então eu conclamo vocês Vereadores que tem uma capacidade, um influencia 
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muito grande  a nível de questão jurídicas, de realmente analisar, nós vamos implantar um sistema 

né André de licitação a gente, a população vai poder acompanhar o processo licitatório como que 

ele ta, no momento que o Secretário solicitou a compra, no momento que essa licitação vai 

acontecer, são todas iniciativas de gestão moderna que realmente vai dinamizar e vai conseguir 

que a gente faça a coisa na maior transparência possível. Então é importante a participação de 

todos e resolver esses problemas, o Roni aqui lembrou bem das casas de baixa renda, isso já virou 

uma novela, eu quero conclamar aqui, uma coisa que eu deixei a critério pra Graciela, falei 

Graciela eu quero essa listagem, eu quero uma coisa na maior transparência possível, eu não quero 

fazer media com ninguém, eu não preciso disso. Então nós vamos brevemente Vereador Nabhan, 

vê se na próxima Sessão a gente senta ai antes da Sessão, o Zé Geraldo ajuda a gente nisso, pra 

gente vê essas pessoas que já tava pré selecionadas lá antigamente, então vai ter que criar um 

critério, então se o Vereador vir aqui puxa pro lado dele eu nem venho aqui. Então eu quero deixar 

aqui claro pra população, como foi essas casas do FGTS, uma coisa bem transparente, bem 

organizada, se for pra fazer a coisa certa me chama, se for pra fazer a coisa errada to fora, então é 

isso que a gente precisa, um Figueirão novo apesar de todas as crises, ta aqui o Vereador Nei, hoje 

a gente conversou bastante sobre gestão, quer se candidatar lá, provavelmente é o candidato do 

PSDB lá em Alcinópolis, e a gente explicando hoje como que funciona, Nei é transparência total, 

chefe você fez a coisa certa pra que esconder, como o Padre João falou aqui hoje, a palavra chave 

de sucesso, seja verdadeiro, e é isso que a gente precisa, meu Boa noite. Em seguida o Presidente 

Antonio Azevedo Nabhan disse: pra finalizar aqui meus agradecimentos, não sei se eu falei o 

nome da Nádia, Nádia eu quero agradecer pelo trabalho dela, e dizer Senhores Vereadores, como o 

Pedrinho usou a tribuna ali e falou da construção dos gabinetes de Vereadores, eu deixei por 

ultimo, isso é fruto de economia, fruto de trabalho, fruto de dedicação, e quero agradecer Senhores 

Vereadores, que nós cortamos Prefeito, cortamos na carne aqui Prefeito, economia absoluta, 

transparência, todos os atos desta Casa esta no portal da transparência, a gente tava com um 

probleminha com o servidor, já organizamos ele e assim nós pretendemos seguir em frente com a 

construção, a ordem de serviço será dada amanha, eu quero que Deus abençoe a todos nós, pra que 

nós podemos chegar com êxito no final dessa obra ai. Muito obrigado e quero convidar a todos 

pras nossas Sessões Ordinárias toda segunda-feira as 19h00min, que Deus ilumine,vão com Deus. 
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